


RT France: Burkina Faso podepsala s Ruskem dohodu o výstavbě jaderné elektrárny

 cz24.news/rt-france-burkina-faso-podpisala-s-ruskom-dohodu-o-vystavbe-jadrovej-elektrarne

17. října 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

BURKINA FASO v. RUSKO: Obě země pokračují v posilování svých vztahů a podepsaly dohodu o výstavbě jaderné elektrárny na území Sahel, kde má přístup k elektřině méně než čtvrtina obyvatelstva.



Kapitán Traoré a Vladimir Poutine, v červenci v Petrohradu u příležitosti summitu Rusko-Afrika (ilustrační obrázek)

Píše o tom „RT France“.

„Vláda Burkina Faso podepsala memorandum o porozumění pro výstavbu jaderné elektrárny. Výstavba této jaderné elektrárny je zaměřena na uspokojení energetických potřeb obyvatelstva,“ píše „RT France“.

K podpisu této dohody došlo u příležitosti ruského energetického týdne, který se konal v Moskvě, a kterého se zúčastnil i ministr energetiky Burkina Faso Simon-Pierre Boussim. Na ruské straně dokument podepsal Nikolaj Spasskij, zástupce generálního ředitele jaderné agentury „Rosatom“.

„Memorandum je prvním dokumentem v oblasti mírového využívání jaderné energie mezi Ruskem a Burkina Faso,“ cituje publikace prohlášení „Rosatomu“.

Dokument implementuje přání prezidenta Burkina Faso, kapitána Ibrahima Traorého, vyjádřená v červenci na rusko-africkém summitu během rozhovoru s jeho ruským protějškem Vladimírem Putinem.

Podle Africké rozvojové banky mělo na konci roku 2020 přístup k elektřině jen 22,5 % obyvatel Burkinabie (67,4 % městské, 5,3 % venkovské).

ZDROJ

Zpracoval: N.F.

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52
Brusel 1050, Belgie

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.